MAOHMATIKA 11-01-2023

25. H évwoia TNg peradanTig
0pasTnpIoT
f. « [péneivaBalo 4 TeTpdywva o0& KGBe MAeupa.

. il MéyeBog ypappatoe 2 3 4 9 12
Terpaywva 8 12 16 36 48

s Tatetpdywva nou ¥pedfovral eival tetparidola and to péyeboc
Tou ypdupdaroc.

e «4 gniTo PEYEBOCH 1] w4 . pi»,

o 4.pu=4.17 =68 eTplywva.

e 132:4=33

Al Xpowid Hhkia Zpopie  Hhxkia Kwmora « 12+4.

2006 12 16 e« 25+4.
2007 13 17 ¢ xf4
2008 14 18
2009 15 19
2010 16 20
Eqpapjioyég
2. 1o 6Apa:
o Epnvikég: 2 - a tetp.x. o IvBikdg: a — 30.000.000 tetp.X .
20 Bhpa:

+« Eprvikoc: 2 - 100.000.000 = 200.000.000 tetp XL

e IvBik6e: 100.000.000 — 30.000.000 = 70.000.000 TETP. XL
EpLTABEIC VIO QUTOENEYXO KAl BUZATNEN
Napdderypa:
‘Eva opBoywvio £XEL unkoc Simhaoto Tou nmidrouc. Bplokw v nepiuetpo
kaL To epfads tou.

Adan

‘Eotw a To mAatog, ongTe 2 - a 1o prkocg. Tote 2-a
nepipetpogc=a+2-a+a+2.-a=6-aka a a
eupaddé =a-2a=2.0° 7 a

1. AdBoc, apol to TpupldAil eivarl petaphnmi.
2. AdBoc, eival To eppads Tou TeETpaydvou pe mieupd a.
3. ZwoTto.



TETPAAIO EPTAZIQN

25. H éwola g peraBanTig
ABKNBEIC
f. « AvxoaplBuoc, nékppaan eival: x + 12.
o AvxoaplBuée, n ékppaon eival: x — 4.
s AvxoapiBuée, nékppaon eival: x + 24.
2. Eivaitoa =21, apol 21— 15=6.



